

武磊昨晚通过视频报平安,透露症状已基本消失——

# 回归球场的日子不会远

## 微笑面对

熟悉武磊的人都知道,最近这几年,他已经炼成“百毒不侵”,一心埋头踢球,很少搭理外界议论。但这一次,武磊的回应,来得迅速及时。

在西班牙国内媒体曝出武磊感染新冠肺炎的消息后,武磊的近况一度成为一大“悬念”,他的个人微博之前也已经长达半个月未更新,显然不太正常。就在众人纷纷猜测、议论之时,武磊昨晚公开放出了一段自拍视频:“正如大家所知道的,我确实感染了新型冠状病毒。现在正在自己的家中隔离,我的精神状态非常好,症状也基本上消失,并且对肺部也进行了一系列的检查,结果都显示很好,没有问题。感谢大家对我的关心和祝福,请大家放心。”

他还化身防疫“宣传大使”:“另外也希望大家重视病毒,我们现在还没有完全战胜它,大家一定要勤洗手、少出门。我已经迫不及待地想要回到球场了,加油!”

从这段视频来看,武磊面色红润、笑容可掬、语气连贯,精神状态确实不错,身体看上去也并无大碍。他用最直接的方式告诉所有人:别担心,我正在康复中。

## 妻子陪伴

记者了解到,西班牙人俱乐部此前感染新冠肺炎病毒的6名俱乐部职员(5名一队球员和1名教练员)中,有4人在昨天再次接受新冠病毒检测时已呈阴性,获得了医学解除通知,已经开始康复之后两个星期的隔离期。

痊愈的名单中,暂时没有包含武磊。他现在正处于居家隔离状态,但是已经看到了曙光,预计在下星期完全康复。他的症状几乎消失,已经没有发热或者咳嗽。长期跟随球队的西班牙记者古斯彻透露:“武磊的身体条件本来就很好,他也很积极配合队医治疗,所以现在已经没有大碍了。”

目前,武磊并不是一个人在家,他的妻子一直陪伴在身边。但出于保险起见,父母带着两个小孩在巴塞罗那另一个住所居住,以防老人和小孩接触到病毒。

包括武磊在内的西班牙人球员都在家里进行一种室内自行车训练,以帮助他们保持体型。除了身体训练,俱乐部还鼓励每名球员发送他们在家做饭的食谱给全队分享,并讨论在家如何吃得营养和健康。

很多球迷最关心的是,这次感染会不会影响武磊今后的职业生涯?多名国内专家对此表示:痊愈之后肺部基本不会留下后遗症,可以正常比赛。从武磊目前的康复进程来看,最晚4月初就能回归训练场。

期待一切如他所愿,武磊加油!

本报记者 关尹



## 新闻追踪

昨天凌晨,远在西甲的武磊感染新冠肺炎的消息传来,令国内众多球迷揪心不已。他的身体状况到底如何?需不需要进一步治疗?还能不能重返球场?一系列问号待解。

昨晚,许久未曾露面的武磊,特意拍摄了一段视频回应了外界的疑虑。他坦率地承认了自己患病的消息,但也用灿烂的笑容告诉全世界:“我已经迫不及待地想要回到球场了。”



## 场外音

## 风雨兼程

◆ 关尹

作为中国足坛最近十几年来效力五大联赛的“独苗”,可以这样说,对中国足球而言,武磊比大熊猫还珍稀。他的身上,承载了太多中国足球的希望。武磊确认感染新冠肺炎的消息传来,自然令无数球迷揪心。

凭借自身努力,武磊刚在西班牙人队站稳脚跟,如今除了球队的保级难题外,自己却感染病毒,同时还要忧心家人的健康以及在球队的位置等问题,算是面临留洋的“至暗时刻”。

但自从上赛季冬歇期登陆西甲以来,武磊面前的困难从未停止过。先是好不容易融入球队,本赛季在球队经历大变动后,武磊又历经三位主帅、多次失去位置,但最终还是凭借顽强的努力锁定主力。一个又一个困难,都被他攻克了。

感染新冠病毒,算是武磊的漫漫人生中,遇到的另一个“拦路虎”。但从武磊最近两年的经

历来看,他一定能够像以往那样,战胜这个困难,为理想继续前行。

其实,武磊原本能生活得更加轻松和舒坦一些。他可以在国内拿高薪、享受联赛“金靴”的光环,人生得意、风光无限。但武磊把这些都抛在身后,依然选择了去海外迎接新的挑战。他的勇气和胆魄,本就非同一般。

“我不去想是否能够成功/既然选择了远方/便只顾风雨兼程/我不去想身后会不会袭来寒风冷雨/既然目标是地平线/留给世界的只能是背影”,就像著名诗人汪国真这首脍炙人口的诗作《热爱生命》所言,选择了远方的武磊,今后要走的路注定会“风雨兼程”,唯有坚持才能成功。

风雨过后,总有彩虹。相信有过这段特殊的经历,回到球场的武磊,心态会更加成熟和坚强。期待一个更强大的武磊,满血归来!

得知武磊确诊的消息后,还有一群人特别关心,他们就是当年在崇明基地和武磊一起生活了十几年的老师徐根宝和颜骏凌、蔡慧康等“崇明系”兄弟。保重身体、早日康复,是他们对武磊的共同心愿。

“以前,我每年农历大年初二的生日,武磊和他那一批的队友们,总会赶到崇明来给我过生日的,我也很开心。现在他去西班牙踢球见面少了,但也会和我联系,交流一下。”根宝透露,“这个事情出来以后,我很关心他的健康,武磊告诉我,不用担心,他没什么大问题。我也希望他能够战胜病魔,尽早回归,中国足球目前还是要依靠他的。”

“武磊是我们‘全村’的希望”,我一直说,他是‘村长’。”作为武磊最好的伙伴之一,国门颜骏凌也同样表达了对他的祝福,“不管是留洋的旗帜,还是以后国家队,武磊的作用都很重要。相信他一定能很快康复,回来和我们并肩战斗。”蔡慧康也表示:“我们这些小伙伴一开始还是很担心他的,不希望他有事,现在安心很多了。我相信以他的性格和毅力,一定会很快地重返球场。加油!”

作为“娘家人”,上港俱乐部自然也是非常关心武磊的近况,昨晚就发布了这样一条官方微博:“获知你确诊感染的消息后,全村人都十分挂念你。通过视频,看到你的精神状态不错,我们也感到安心。希望你保护好自己,积极配合治疗,我们将为你提供一切必要的帮助。这里永远是家、你的港湾和坚强的后盾。一定要早日康复,早日回归赛场!磊子加油!”

「娘家人」是武磊坚强后盾

## 根宝很关切 兄弟送祝福



球迷祝愿武磊早日康复

## 武磊这一月

- 3月2日 西甲比赛,西班牙人对阵马竞,武磊首发登场,在微信上发布自己比赛的照片。
- 3月6日 武磊随西班牙人备战训练,在微信上为自己代言的品牌打广告。
- 3月8日 西甲比赛,西班牙人对阵奥萨苏纳,武磊首发。
- 3月12日 球队集训,西甲暂停。
- 3月18日 西班牙人宣布,俱乐部有6人新冠病毒检测呈阳性,其中包括4名球员,外界不确定武磊是否确诊。武磊发文,表示自己在家训练,保持状态,视频显示武磊和孩子玩耍,但视频拍摄日期未知。
- 3月21日 西班牙媒体率先披露武磊确诊,中国足协之后加以确认。武磊通过视频承认确诊,表示渴望早日重返赛场。

## 主帅李铁曾和武磊“密切接触”

# 足协:国足目前一切正常

武磊确诊感染新冠肺炎,曾在3月初与他会面的国足主帅李铁以及国足球员的健康情况备受关注。有人担心,他们会不会也可能“中招”?从记者目前了解的情况来看,这或许是“想多了”,正在迪拜集训的国足一切正常,防疫措施也做到非常到位。

国足此次的迪拜集训从3月3日开始,武磊并没有参加。但2月底至3月初,主教练李铁曾经飞抵巴塞罗那观看了两场西班牙人队的比赛,并和武磊进行了面对面的交流,

还一起出席了西班牙人队的活动。随后,李铁直接奔赴迪拜开练,武磊则留在巴塞罗那继续备战西甲。

从这个时间线来分析,李铁的确也算是武磊的“密切接触者”。而如果李铁出问题,整个国家队恐怕都会有不小的麻烦。不过,目前尚没

有消息显示李铁本人或者其他国足成员感染。

李铁离开西班牙已经有19天,从时间上看,已过14天的危险期。到达迪拜后他的身体没有任何问题,而且国家队所有人都没有类似感冒、发烧、咳嗽的身体

不适症状。值得一提的是,国足对防疫工作非常重视,早已取消了健身房的室内训练,而且从集训开始就一直单独用餐,全队也不允许球员私自外出,尽量减少与外界可能的接触。

国足目前是一个55人的庞大

集训团,其中包括队员26人,教练员和工作人员29人。他们没有任何症状,这应该是个好消息。根据最新安排,国足即将提前回国,而且回来后也不会立马解散,而是在隔离期过后继续集训。

记者向中国足协一位高层了解到:“目前球队的情况一切正常,没有任何问题。国足的防范一直非常小心、高度谨慎,等回来以后,也自然会有检测、隔离等地方防控措施,这个大家不用担心。”

本报记者 关尹